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鮭ごはん・ちりめんごはん・ちらし寿司各80g
×2（米・もち米:国産）、最中海藻スープ（のど
黒だし・あごだし各8g×3）
【賞】75日【外寸】26×35×6cm

<京都>わらびの里
料亭一膳と最中スープ 
RS-37
75-0217
75-0413

税
込3,780円
税
込3,996円

本
体3,500円
本
体3,700円

鮭ごはん80g×3、ちりめんごはん・煮豚ご
はん・ちらし寿司各80g×2（米・もち米:国
産）、最中海藻スープ（のど黒だし・あごだし
各8g×3）【賞】75日【外寸】26×43×6cm

<京都>わらびの里
料亭一膳と最中スープ 
RS-50N
75-0226
75-0421

税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円鮭ごはん・ちらし寿司・肉そぼろごはん・

穴子ごはん・あさりごはん・赤飯各80g×2、
赤飯用胡麻塩×2（米・もち米:国産）
【賞】75日【外寸】26×35×6cm

<京都>わらびの里
料亭一膳 里-30
75-5597 税

込3,240円
本
体3,000円

電子レンジで温めるだけで召しあがれます。

電
子
レ
ン
ジ
で

温
め
る
だ
け
で

召
し
あ
が
れ
ま
す
。

6

ちりめん山椒40g・ちりめんくぎ煮45g・木耳山椒55g×各1、
たけのこ昆布・梅ひじき各50g×1
【賞】6ヶ月【外寸】21×30×6cm

<京都>わらびの里
京楽味 わW-30W
75-0234
75-0439

税
込3,132円
税
込3,240円

本
体2,900円
本
体3,000円

ちりめん山椒30g・焼き紅鮭43g・木耳山椒55g・海老わかめ
65g×各1、牛肉おぼろ煮・梅ひじき・あさり椎茸各50g×1
【賞】6ヶ月【外寸】23×30×6cm

<京都>わらびの里
京楽味 わW-50R
75-0242
75-0447

税
込5,238円
税
込5,400円

本
体4,850円
本
体5,000円

<京都>わらびの里
料亭一膳 
OT-50B

赤飯80g・赤飯用胡麻塩×各3、ちりめんごはん・鮭ごはん・
あさりごはん・ちらし寿司・鯛ごはん・鶏そぼろごはん各80g
×2（米・もち米:国産）【賞】75日【外寸】26×43×6cm

75-5601 税
込5,400円

本
体5,000円

一年の節目となる新年を大切に思いながら
作るおせち料理。「京のお正月」にふさわしい
彩り美しい、寿ぎの味の数々。
京の趣たっぷりに仕上げた
逸品の詰め合わせです。

にしん昆布巻2本・栗甘露煮55g・黒豆45g・松茸炊合せ50g
×各1【賞】6ヶ月【外寸】18×31×7cm

<京都>わらびの里
京のお正月 京-30V
75-0250
75-0456

税
込3,132円
税
込3,240円

本
体2,900円
本
体3,000円

にしん昆布巻2本・栗甘露煮55g・棒鱈旨煮80g・黒豆45g・
田作り照煮20g・松茸炊合せ50g・鱈子蓮根旨煮40g×各1
【賞】6ヶ月【外寸】25×31×7cm

<京都>わらびの里
京のお正月 京-50V
75-0268
75-0464

税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円

※牛肉おぼろ煮ははちみつ
　使用のため、１歳未満の
　乳児には食べさせないで
　ください。

特
集
京
都
❖
京
の
雅
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木箱入 紙箱入

※写真はMKT-50Hです。

特
集
京
都
❖
京
の
雅

230g（鮪:国産）【賞】120日
【外寸】19×10×6cm

<京都>下鴨茶寮
きんぴらまぐろ
75-5687 税

込4,212円
本
体3,900円

香ばしい最中種に具材を
合わせたお茶漬けと、
京野菜のお吸物最中の
詰め合わせです。

お茶漬（聖護院だいこん漬け・梅×各2、賀茂
なすしば漬け×1）、お吸物〔九条ねぎ（ゆば・
鯛×各2）〕【賞】90日【外寸】27×27×5cm

<京都>辻が花
お茶漬・お吸物最中詰合せ 
YT-30
75-5619 税

込3,672円
本
体3,400円

お茶漬（賀茂なすしば漬け×3、聖護院だい
こん漬け・梅×各2、紅鮭・鯛×各1）、お吸物
〔九条ねぎ（ゆば・鯛×各3）〕【賞】90日
【外寸】27×45×5cm

YT-50
75-5636 税

込5,508円
本
体5,100円

お茶漬（聖護院だいこん漬け・賀茂なすしば
漬け×各2、梅・紅鮭×各1）、お吸物〔九条ね
ぎ（ゆば・鯛×各3）〕【賞】90日
【外寸】27×35×5cm

<京都>辻が花
お茶漬・お吸物最中詰合せ
YT-40
75-5627 税

込4,428円
本
体4,100円

7

〔商品提供:（株）そごう・西武 商事事業部〕

合鴨ロース200g×2、昆布とうがらし2g・葱油
10g×各1【賞】30日【外寸】15×21×5cm

<京都>下鴨茶寮
料亭の合鴨ロース
75-5644 税

込6,804円
本
体6,300円

醤油ベースのコク深い
たれでじっくり煮込んだ、
ほんのり赤みが残る
合鴨ロース肉。
噛むほどに旨みを
感じるしっとり
やわらかい身は
味わい深く、ご飯や
お酒のお供にどうぞ。

<京都>京料理 美濃吉
美濃吉 京の佃煮 
MKT-30G

ちりめん山椒45g×1、鮭のほぐし身・椎茸
昆布煮・湯葉の旨煮・筍土佐煮・茎わかめ煮
各40g×1【賞】6ヶ月【外寸】26×26×4cm

75-5652 税
込3,564円

本
体3,300円

伝統の技と知恵で食卓の小鉢を飾る一品に。
手軽に召し上がっていただけるよう京料理
の職人が腕によりをかけてお作りした
ご飯の友の詰め合わせです。

〔商品提供:（株）そごう・西武 商事事業部〕

鮭のほぐし身・椎茸昆布煮・湯葉の旨煮・筍
土佐煮・鱧と牛蒡しぐれ煮・茎わかめ煮各
40g×1、生姜ちりめん45g・牛肉ごぼう50g
×各1【賞】6ヶ月【外寸】26×34×4cm

MKT-40H
75-5660 税

込4,644円
本
体4,300円 鮭のほぐし身・椎茸昆布煮・湯葉の旨煮・湯

葉と牛そぼろ煮・筍土佐煮・鱧と牛蒡しぐれ
煮・茎わかめ煮各40g×1、生姜ちりめん・ち
りめん山椒各45g×1、牛肉ごぼう50g×1
【賞】6ヶ月【外寸】26×43×4cm

MKT-50H
75-5678 税

込5,940円
本
体5,500円

ロースト牛タン130g×2、九条葱味噌・粉しょ
うゆ×各1【賞】30日【外寸】12×22×6cm

<京都>下鴨茶寮
ロースト牛タン
75-5695 税

込7,884円
本
体7,300円

塩と胡椒でシンプルに
味付けし、
低温加熱でじっくり
時間をかけてロースト
して、素材の旨みを
閉じ込めました。

ささがき牛蒡と鮪を
炊き合わせました。
ふっくらとした鮪と、
シャキッとした牛蒡の
歯ごたえを楽しんで
いただけます。

紙箱入
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に
し
ん
そ
ば

明治33年から、京都・南座の
向いに店を構える老舗そば
処。名物のにしんそばは、甘
辛く炊き上げたにしん姿煮
とだしの相性が抜群です。

特
集
京
都
❖
京
の
匠

やぐ羅そば・うどんそばだし各3人前×2、にしん姿煮3本入×2
【賞】60日【外寸】26×32×5cm

<京都>やぐ羅
にしんそば詰合せ Y30
75-0013
75-0218

税
込3,456円
税
込3,672円

本
体3,200円
本
体3,400円

やぐ羅そば・うどんそばだし各3人前×2、にしん姿煮3本入×2、にし
ん昆布巻2本入・ぼうだらうま煮100g・いわしうま煮80g×各1
【賞】60日【外寸】26×39×5cm

<京都>やぐ羅
にしんそば・珍味詰合せ Y50
75-0021
75-0227

税
込5,616円
税
込5,832円

本
体5,200円
本
体5,400円

2
やぐ羅そば・うどんそばだし各3人前×1、にしん
姿煮3本入・にしん昆布巻2本入・ぼうだらうま
煮100g×各1【賞】60日【外寸】26×26×5cm

<京都>やぐ羅
にしんそば・珍味詰合せ Y35
75-0056
75-0251

税
込3,866円
税
込4,104円

本
体3,580円
本
体3,800円

やぐ羅そば・うどんそばだし各3人前×2、に
しん姿煮3本入×1、山椒ちりめん25g×2
【賞】30〜60日【外寸】26×32×5cm

<京都>やぐ羅
にしんそば・
山椒ちりめん詰合せ
75-0047
75-0243

税
込4,298円
税
込4,536円

本
体3,980円
本
体4,200円

お鍋で煮込むだけで本格的なちゃんこ鍋が召
し上がれます。お好きな時にお楽しみいただけ
ますよう特殊冷凍でお届けいたします。

醤油味（京水菜、白菜、榎、椎茸、白葱、人参、
大根、生麩、生湯葉、団子、うどん）・塩味（京水
菜、白菜、榎、椎茸、白葱、人参、大根、生麩、生
湯葉、団子、ラーメン）×各2、七味×4
【賞】30日【外寸】19×40×16cm

<京都・百万遍>季節料理 門
京のお宝個食
ちゃんこ鍋セット

京都の胡麻豆腐専門店「京五山」の
胡麻豆腐と湯葉豆腐の詰め合わせ。

<京都>京五山
京五山 食べくらべセット

雲竜ごま豆腐〔もえぎ・みかげ各100g（味噌
だれ各20g）×2〕、料亭の技ごま豆腐100g
（味噌だれ20g）×4、湯葉どうふ100g（ごま醤
油ジュレ5g）×4【賞】90日
【外寸】29×19×7cm

75-0315
75-0510

税
込3,542円
税
込3,996円

本
体3,280円
本
体3,700円

京
佃
煮
の
製
法
で

じ
っ
く
り
と
炊
き
上
げ
た

う
な
ぎ
の
山
椒
煮
で
す
。

お
茶
漬
け
に
も
合
い
ま
す
。

80g×2（うなぎ:国内産）【賞】90日
【外寸】22×19×4cm

<京都>京佃煮 くらま辻井
うなぎの山椒煮
75-4620
75-4826

税
込5,270円
税
込5,378円

本
体4,880円
本
体4,980円

山海の豊かな味わいを香り
よく炊き上げた逸品です。

ちりめん山椒30g・丹波のくろまめ90g（固形
量60g）×各1（平瓶）、角切昆布70g・ゆず若布
75g・蕗しぐれ65g・きくらげきのこ70g×各1
【賞】6ヶ月【外寸】21×24×5cm

<京都>野村佃煮
京のにぎわい TR-30
75-0366
75-0561

税
込3,456円
税
込3,564円

本
体3,200円
本
体3,300円

よかった！の声
大きなにしんを喜んで
いただきました。

よかった！の声
毎年楽しみです。
すっかり当てにしています。

よかった！の声
好きなものが多くあり
楽しめました。

よかった！の声
手頃で具だくさんで美味
しくいただきました。

よかった！の声
一人暮らしにちょうど
よい副食です。

よかった！の声
とても 美 味しい。
感謝です。

75-5457 税
込5,400円

本
体5,000円
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特
集
京
都
❖
京
の
匠

<京都>京とうふ藤野
冬・旬の
いろどりセット WF-300

鍋とうふ500g・おぼろ豆富250g・柚子皮入り鍋とうふ300g・
揚げとうふ50g×各1、京のお揚げ・京の生ゆば各1枚×1、けん
こう仕込豆乳・とうふのおだし各150ml×1
【賞】6日〜6ヶ月
【外寸】34×28×8cm

75-0080
75-0286

税
込3,218円
税
込3,434円

本
体2,980円
本
体3,180円

国産ちりめんじゃこと、
たっぷりの生姜を醤油・
酒・みりん・砂糖・米酢の
みでやさしい甘さに炊
きあげました。ご飯のお
供にぴったりです。

<京都>
京とうふ藤野
京の湯どうふ
セット 
WF-420

北野木綿紅梅500g・柚子皮入り鍋とうふ300g・おざぶ揚げ1個入・
京のお揚げ1枚・とうふのおだし150ml・生麩（よもぎ）×各1、胡麻と
うふ・葛とうふ各120g×1、くみあげ湯葉80g×2
【賞】6日〜6ヶ月【外寸】34×28×12cm

75-0072
75-0277

税
込4,298円
税
込4,536円

本
体3,980円
本
体4,200円

※京都吉兆ロゴ入りの専用箱でお届けします。

<京都>京都吉兆
おじゃこと生姜の甘煮

60g×3【賞】9ヶ月【外寸】18×13×5cm

75-5717 税
込3,996円

本
体3,700円

黒豆しぼり26g×2、抹茶黒豆しぼり・親子黒豆しぼり各23g×2、
幽玄黒豆・幽玄抹茶黒豆・幽玄ほうじ茶小豆×各2
【賞】90日【外寸】26×15×5cm

<京都>北尾
京都丹波産豆菓子詰合せ
75-0331
75-0537

税
込3,456円
税
込3,780円

本
体3,200円
本
体3,500円

昔ながらの製法を守り続
けて作りあげた半兵衛の
京生麸。なま麸田楽で
お召し上がりください。

あわ麸・よもぎ麸・ごま麸各130g×1、田楽みそ（白・赤各100g×1）
【賞】なま麸6ヶ月、田楽みそ90日【外寸】17×24×4cm

<京都>半兵衛麸
京のなま麸田楽詰合せ CAT-30
75-0306
75-0502

税
込3,348円
税
込3,456円

本
体3,100円
本
体3,200円

食べやすいサイズの切身に
し個包装しました。湯せん
でお召し上がりください。

<京都>京料理六盛
国産うなぎ蒲焼セット

うなぎ蒲焼（国産・切身）60g・たれ20ml・山椒0.2g×各3
【賞】90日【外寸】19×29×4cm

75-0276
75-0472

税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円

9

あわ麸・よもぎ麸・ごま麸各130g×1、うめ麸60g・迎春彩り麸セッ
ト6個入・平ゆば2枚入×各1、小巻ゆば2本入×2【賞】6ヶ月
【外寸】23×25×4cm

<京都>半兵衛麸
京のなま麸・
生ゆば詰合せ 
CBS-50
75-0293
75-0498

税
込5,616円
税
込5,832円

本
体5,200円
本
体5,400円

〔スマートドリップフィルタ〕
90％以上植物由来の生分解素材。コンパク
トで、ハンドドリップに近い円錐型。

有機珈琲（マイルドブレンド・バードフレンド
リー（R）ブレンド・フェアトレードブレンド各
10g×6）、スマートドリップフィルターエコ
フレンドリー6枚入×3【外寸】25×29×5cm

<京都・西京極>小川珈琲
有機ドリップコーヒー 
OCYH-30
75-0676
75-0871

税
込3,132円
税
込3,240円

本
体2,900円
本
体3,000円

有機珈琲（マイルドブレンド・バードフレンドリー
（R）ブレンド各10g×12、フェアトレードブレン
ド10g×6）、スマートドリップフィルターエコフ
レンドリー6枚入×5【外寸】29×37×5cm

OCYH-50
75-0692
75-0897

税
込5,238円
税
込5,400円

本
体4,850円
本
体5,000円

珈
琲
職
人
達
が
こ
だ
わ
り
、

大
切
に
作
り
上
げ
た

ス
ペ
シ
ャ
ル
テ
ィ
コ
ー
ヒ
ー
を

詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

ブラジルハイーニャ・コスタリカサンタルシ
ア・エルサルバドルロスアルペス各10g×5、
スマートドリップフィルターエコフレンドリー5
枚入×3【外寸】25×29×5cm

<京都・西京極>小川珈琲
スペシャルティドリップ
コーヒー OCQH-35
75-0667
75-0863

税
込3,618円
税
込3,780円

本
体3,350円
本
体3,500円

<京都>イノダコーヒ
オリジナルコーヒー
詰合せ ACP-44

アラビアの真珠・コロンビアのエメラルド・
プレミアム各160g×1（粉・紙缶）
【賞】9ヶ月【外寸】14×25×9cm

75-6020 税
込4,780円

本
体4,426円

よかった！の声
色々な種類の豆腐を
食べることができて
良かった。

※写真はOCYH-30です。

12個（計540g）（もち米・米・うなぎ:国産）
【賞】30日【外寸】22×17×4cm

<京都>祇園さゝ木
うなぎおこわ
75-5725 税

込6,264円
本
体5,800円

国
産
う
な
ぎ
の
蒲
焼
を
ス
ラ
イ
ス

し
、も
っ
ち
り
食
感
の
お
こ
わ
と
合

わ
せ
、「
祇
園
さ
ゝ
木
」オ
リ
ジ
ナ
ル

の
た
れ
で
仕
上
げ
ま
し
た
。電
子
レ

ン
ジ
で
あ
た
た
め
る
だ
け
で
お
召
し

上
が
り
い
た
だ
け
ま
す
。



※ご注意ください。賞味期間が短くなっております。
　お正月にご利用の場合は必ずお届け日を指定してください。

20 ʲ৆ ʜr৆味ݶظʢ੡଄೔Αり1年ະຬはࡌه。おಧけޙの࢒೔਺ではありません。ʣ�৭෇きจࣈの৔合は৆味͕ݶظ୹い঎඼です。おಧけ೔のࢦఆをおすすめします。

干支菓　

獅子舞

きなこ餅

おきあがり
こぼし

1716年創業以来、京都御所と寺社仏閣、茶道
お家元のご用命を勤めてきた笹屋伊織。常に
最上のものを求め、京の四季を味わえる和菓子
づくりを続けています。

特
集
京
都
❖
京
菓
子

栗パイをはじめ、干支の絵柄のパッケージに
入ったあんプリン、だるまや獅子舞など
おめでたいモチーフのお饅頭など
年始にふさわしい詰め合わせです。

干支菓（巳）・栗パイ×各4、おきあがりこぼし×2、獅子舞×1
【賞】40〜90日【外寸】23×26×5cm

<京都>
笹屋伊織
干支菓詰合せA
75-0438
75-0634

税
込3,510円
税
込3,996円

本
体3,250円
本
体3,700円

<京都>笹屋伊織
干支菓詰合せB

干支菓（巳）・栗パイ×各4、千客万来×5、おきあがりこぼし×
2、獅子舞×1【賞】40〜90日【外寸】23×36×5cm

75-5848 税
込5,292円

本
体4,900円

ど
ら
焼
は「
弘
法
さ
ん
」と
重
な
る
た
め
、

11
月
19
〜
24
日
・
12
月
19
〜
24
日
の
お
届

け
日
指
定
は
お
受
け
で
き
ま
せ
ん
。ご
了

承
く
だ
さ
い
。迎
春
用
に
12
月
30
日
の
お

届
け
は
指
定
で
き
ま
す
。

※
は
ち
み
つ
使
用
の
た
め
、1
歳
未
満
の
乳
児
に
は

食
べ
さ
せ
な
い
で
く
だ
さ
い
。

※
ど
ら
焼
は
、は
ち
み
つ
使
用
の
た
め
、

1
歳
未
満
の
乳
児
に
は

食
べ
さ
せ
な
い
で
く
だ
さ
い
。

<京都>笹屋伊織
どら焼 2棹入

どら焼×2【賞】7日【外寸】23×13×6cm

75-5830 税
込4,428円

本
体4,100円

10

<京都>笹屋伊織
干支菓詰合せC

干支菓（巳）×4、さつまいも×5、おきあがりこぼし×3、獅子
舞・栗パイ×各2、きなこ餅・柚子羽二重×各1
【賞】40〜90日【外寸】26×37×6cm

75-5857 税
込5,594円

本
体5,180円

<京都>笹屋伊織
京菓子詰合せ

おきあがりこぼし・獅子舞×各2、さつまいも×5、栗パイ×4
【賞】40〜45日【外寸】23×26×5cm

75-5822 税
込4,158円

本
体3,850円

<京都>笹屋伊織
どら焼詰合せ

どら焼×1、さつまいも×5、お手作り最中×4
【賞】7〜60日【外寸】23×26×5cm

75-5865 税
込4,309円

本
体3,990円

抹茶どらやき×4、とらやき（つぶあん・安納芋
×各4）【賞】10日【外寸】25×36×5cm

<京都>京阿月
とらやき詰合せ
75-0608
75-0804

税
込3,218円
税
込3,456円

本
体2,980円
本
体3,200円 干支菓「巳」（羊羹ハーフサイズ2本入）・京の

お福わけ3個入×各1、とらやき（つぶあん・安
納芋×各2）、じゅくし柿×3【賞】10〜45日
【外寸】25×33×5cm

<京都>京阿月
春がすみ
75-0625
75-0820

税
込4,298円
税
込4,320円

本
体3,980円
本
体4,000円

<京都>甘春堂
花びら餅迎春セット 
HGS-40

花びら餅×5、甘栗5個入・香梅餅2袋入×各1
【賞】6〜21日【外寸】26×25×6cm

75-0616
75-0812

税
込4,752円
税
込4,860円

本
体4,400円
本
体4,500円

<京都>甘春堂
花びら餅迎春セット・大 
HGS-50

花びら餅×5、甘栗・長老寿各5個入×1、香梅餅
2袋入×1【賞】6〜21日【外寸】26×33×6cm

75-0633
75-0838

税
込6,048円
税
込6,156円

本
体5,600円
本
体5,700円

8
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〈お届けについて〉
12月1日より順次お届けします。
賞味期間が25日のため、お正月に
ご利用の場合は、「12月21日以降お届け」の
注文番号でご注文ください。

1755年創業。“常にいい菓子を
求め、菓子道に励む”俵屋吉富は、
京都の地下水と、できる限り最良の
国産原料を使用し、職人の手づくり
にこだわっています。

伝統的な京菓子に洋素材を取り
入れた幅広い和菓子が人気の京
菓子店。「思い出作りのお手伝い」
を理念とし、喜ばれる菓子作りに
取り組んでいます。

特
集
京
都
❖
和
洋
菓
子

※はちみつ使用の
　商品は、１歳未満の
　乳児には
　食べさせないで
　ください。

ご注文 12月8日締切

<京都>京菓子司 俵屋吉富
京銘菓「雲龍」詰合せ T-3A
75-0471
75-0677

税
込3,456円
税
込3,672円

本
体3,200円
本
体3,400円

雲龍（本棹）425g・ふきよせ「萬年」40g×各
1、京禧鯛焼30g×4【賞】25日
【外寸】24×22×6cm

75-0489
75-0685

税
込3,456円
税
込3,672円

本
体3,200円
本
体3,400円

12月21日以降お届け

<京都>京菓子司 俵屋吉富
京銘菓「雲龍」詰合せ T-5A
75-0519
75-0715

税
込5,454円
税
込5,832円

本
体5,050円
本
体5,400円

雲龍（本棹）425g・柚子ぼうろ80g・迎春菓（干
支栗羊羹・御題紅羊羹各180g）×各1、京禧鯛
焼30g×4【賞】25日【外寸】24×31×6cm

75-0527
75-0723

税
込5,454円
税
込5,832円

本
体5,050円
本
体5,400円

12月21日以降お届け

代表銘菓「雲龍」と桃山製焼菓子「京禧鯛
焼」、刻み栗入り小倉羊羹「干支栗羊羹」と

「御題紅羊羹」の半棹入り「迎春菓」、柚子の
風味豊かな「柚子ぼうろ」の詰め合わせ。

ご注文 12月8日締切

食感と素材にこだわった「プレミアム千寿
せんべい」とやさしい口どけの苺が香る焼
きまんじゅう「苺の香」を
一緒に詰め合わせました。

プレミアム千寿せんべい×4、万都の葉2個
入・姫千寿せんべい（キャラメル林檎4枚入）
×各1、苺の香×6【賞】35〜77日
【外寸】24×29×5cm

<京都>京菓子處 鼓月
京菓子銘菓詰合せ IM-30
75-0552
75-0757

税
込3,888円
税
込3,996円

本
体3,600円
本
体3,700円

プレミアム千寿せんべい×10、万都の葉2
個入・姫千寿せんべい（キャラメル林檎4枚
入）×各1、一枝の梅×4、苺の香×6
【賞】35〜77日【外寸】37×37×5cm

<京都>京菓子處 鼓月
京菓子銘菓詰合せ IM-50
75-0544
75-0749

税
込6,156円
税
込6,264円

本
体5,700円
本
体5,800円

京
都
府
久
美
浜
地
域
の
黒
豆
と
、

も
ち
米
や
ひ
よ
く
も
ち
米
を
使
用
し
、

セ
イ
ロ
蒸
し
杵
つ
き
製
法
で
作
り
ま
し
た
。

40枚（もち米:国産）【賞】150日【外寸】24×24×10cm

<京都>鳴海屋
黒豆おかき（サラダ味）
75-0578
75-0774

税
込3,672円
税
込4,104円

本
体3,400円
本
体3,800円

甘
く
ね
っ
と
り
と
し
た

「
紅
は
る
か
」
の
焼
き
芋

を
使
っ
た
、
芋
好
き
に
は

た
ま
ら
な
い
ス
イ
ー
ツ
。

ご注文 12月8日締切
お届け 12月26日まで

<京都>養老軒
香ばし蜜芋ぱふぇ

5個【賞】90日【外寸】26×17×11cm

75-0641
75-0847

税
込3,996円
税
込4,104円

本
体3,700円
本
体3,800円

贅沢な厚みのチョコレートをサク
サクの生地で挟み込んだカカオ
が主役のラングドシャです。

<京都>dari K
カカオサンドクッキー

ダーク・ミルク×各6【賞】150日【外寸】19×20×4cm

75-6004 税
込4,298円

本
体3,980円

京
都
府
産
の

牛
乳
を
使
用
し
た
、

風
味
豊
か
な

プ
リ
ン
で
す
。

<京都・下鴨>バイカル
京都プリン 6個入

カスタード・抹茶×各2、黒みつ・ほうじ茶×各1
【賞】6ヶ月【外寸】18×25×5cm

75-5997 税
込3,024円

本
体2,800円

<京都・下鴨>バイカル
ウインターギフト

京都プリン（カスタード×2、抹茶・黒みつ×各1）、月水鏡プレー
ン・京ほのか・幸せのつむぎパイ〜りんご〜×各2、アーモンド
リーフパイ×4、マドレーヌリュース×1、クッキー（ストロベリー・
レモンティー×各2）【賞】40日〜6ヶ月【外寸】24×31×6cm

75-5988 税
込4,644円

本
体4,300円

<京都・下鴨>バイカル
ドゥミセックギフト

幸せのつむぎパイ〜りんご〜・月水鏡プレーン・京ほのか×各
2、アーモンドリーフパイ・サブレアマンド×各4、クッキー（スト
ロベリー・バニラ・レモンティー・ヘーゼルナッツ×各2）
【賞】40日【外寸】19×30×6cm

75-0659
75-0855

税
込3,456円
税
込3,564円

本
体3,200円
本
体3,300円

5
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大
阪
の
味

※宅配にて2回訪問し不在の場合、
ご依頼主様にお届けします。

※ご注文状況によりお届けが遅れる
可能性があります。

北海道・青森・秋田・岩手・沖縄・離島等２日以上かかる地域に
はお届けできません。
東北・九州（福岡除く）地方は午前中のお届けができません。
午前に時間指定をされても午後からのお届けとなります。

具材は新鮮な豚肉と玉ねぎのみ。
職人が一つひとつ手包みで仕上げる
豚まんは、頬張ればジューシーな
おいしさが口いっぱいに広がります。

豚まん×6、焼売×10、餃子×15、煮込み麺3人前・中華ちまき（豚肉・栗、鶏・うずら、海鮮）×各1
（もち米：国内産）、カラシ・タレ付【賞】5日【外寸】30×48×9cm

<大阪>551蓬莱
冬の豚まんセット
75-6119 税

込6,360円
本
体5,889円

大阪名物551蓬莱。一つひとつ手作りで包み上げた豚まんと
冬限定の煮込み麺の入ったセットです。
※餃子は焼き色を付けず、蒸した状態でお届けします。

大阪名物551蓬莱。一つひとつ手作りで包み上げた豚まんとお届け 12月26日まで

※宅配にて2回訪問し不在の場合、

※ご注文状況によりお届けが遅れる

北海道・青森・秋田・岩手・沖縄・離島等２日以上かかる地域に
はお届けできません。
東北・九州（福岡除く）地方は午前中のお届けができません。
午前に時間指定をされても午後からのお届けとなります。

具材は新鮮な豚肉と玉ねぎのみ。
職人が一つひとつ手包みで仕上げる
豚まんは、頬張ればジューシーな
おいしさが口いっぱいに広がります。

1

豚まん×6、焼売×10、中華ちまき（豚肉・栗、鶏・うずら、海鮮×
各1）（もち米：国内産）、レンジセイロ×1、カラシ付
【賞】5日【外寸】30×48×9cm

<大阪>551蓬莱
豚まん・レンジセイロセット
75-6101 税

込5,700円
本
体5,278円

お届け 12月26日まで

3

こだわり餃子（23g×12）×2、タレ（鉄ラー油入）×4、炒め
チャーハン200g×4（米:国産）【外寸】27×20×12cm

<大阪>イートアンドフーズ
大阪王将 中華セット
75-0765
75-0960

税
込3,542円
税
込3,780円

本
体3,280円
本
体3,500円

お届け 12月26日まで

9

こだわり餃子（23g×12）×4、タレ（鉄ラー油入）×8
【外寸】29×27×6cm

<大阪>イートアンドフーズ
大阪王将 
こだわり餃子
75-0781
75-0987

税
込3,218円
税
込3,758円

本
体2,980円
本
体3,480円

7お届け 12月26日まで

たこ焼6個入（ソース、あおさ、かつお付）×6
【外寸】20×30×16cm

<大阪・道頓堀>たこ八
たこ八総本店 たこ焼
75-0756
75-0952

税
込4,298円
税
込4,536円

本
体3,980円
本
体4,200円

10

お好み焼き・モダン焼き各250g×2、ソース30g・半固体状
ドレッシング（マヨネーズ風味）10g×各4
【賞】11ヶ月【外寸】20×31×10cm

<大阪・鶴橋>FIG
鶴橋風月お好み焼き・モダン焼き
75-0773　
75-0978

税
込4,644円
税
込4,968円

本
体4,300円
本
体4,600円

お好み焼（豚玉・いか豚ミックス各200g×2）、たこ焼8個入（200g）
×2、濃厚ソース25g・乳化タイプ調味料（マヨネーズ風味）10g・
かつお節1g・あおさのり0.2g×各6【外寸】19×33×9cm

<大阪・千日前>千房
お好み焼・たこ焼セット
75-0748
75-0944

税
込4,298円
税
込4,536円

本
体3,980円
本
体4,200円

お
好
み
焼
き
の
名
店「
千
房
」の
味
を
ご
家
庭
で
。

ふ
っ
く
ら
焼
き
上
げ
た
定
番
の
お
好
み
焼
き
と

た
こ
焼
を
セ
ッ
ト
に
し
ま
し
た
。

2

よかった！の声
とても美味しく、便利です。
1人分の温めが楽でした。

よかった！の声
毎年の楽しみ！心も身体にも
しみて美味しいです。

よかった！の声
遠く離れても、なんばの味を
賞味出来て嬉しいです。

よかった！の声
とても美味しかったです。
レンチンで手軽に
食べられるのも嬉しい。

大阪の味

豚まん×6、焼売×10、餃子×15、煮込み麺3人前・中華ちまき（豚肉・栗、鶏・うずら、海鮮）×各1
（もち米：国内産）、カラシ・タレ付

<大阪>551蓬莱
冬の豚まんセット
75-6119

お届け 12月26日まで

豚まん×6、焼売×10、中華ちまき（豚肉・栗、鶏・うずら、海鮮×
各1）（もち米：国内産）、レンジセイロ×1、カラシ付

豚まん・レンジセイロセット
税
込5,700円

1010

しみて美味しいです。

かわいい
セイロ付
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迎

春

※写真は130g×2です。

別々に利用する
よりもずっとお得!

おすすめ1
自宅届けにすれば
2軒へのギフトにも!

おすすめ2

[お届け状態例]
のしは1枚しか
付きません。

ご注文 12月8日締切
お届け 12月1日〜
生協の数の子は、カナダ産ニシンからとった原卵を
無漂白で仕上げた、歯ごたえの良さが一番の特徴です。

塩数の子500gパック化粧箱（カナダ産原卵使用）
【賞】2025年1月31日【外寸】21×27×3cm

500g
75-0900
75-1109

税
込8,100円
税
込8,424円

本
体7,500円
本
体7,800円

塩数の子1kgパック化粧箱（カナダ産原卵使用）
【賞】2025年1月31日【外寸】24×33×4cm

1kg
75-0918
75-1117

税
込14,040円
税
込14,580円

本
体13,000円
本
体13,500円

塩数の子300gパック化粧箱（カナダ産原卵使用）
【賞】2025年1月31日【外寸】15×23×3cm

生協の無漂白塩数の子 
300g
75-0896
75-1096

税
込5,400円
税
込5,724円

本
体5,000円
本
体5,300円

ご注文 12月8日締切
お届け 12月1日〜

　　　　・柿安本店
生協の無漂白塩数の子 300g+
料亭しぐれ煮詰合せ FB30

●塩数の子300gパック化粧箱（カナダ産原卵使用）×1
●牛肉茸くらべ・牛肉ごぼうしぐれ煮・竹の子旨煮各50g×1、帆立うすだき40g・
そぼろ味噌味あわせ90g×各1
【賞】数の子2025年1月31日、料亭しぐれ煮9ヶ月【外寸】30×32×10cm

数の子・
しぐれ煮合わせて
税込8,964円を

本
体7,500円975-6152 税

込8,100円

しぐれ煮詰合せ
通常税込3,240円の品

数の子
通常税込5,724円の品

丸長水産
味付かずのこ 
130g×2

味付かずのこ（無漂白/カナダ、アメリカ産
原卵使用）130g×2、削り節1g×4
【賞】8ヶ月【外寸】17×32×3cm

75-0926
75-1126

税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円

味付かずのこ（無漂白/カナダ、アメリカ産
原卵使用）170g×2、削り節1g×4
【賞】8ヶ月【外寸】17×32×3cm

170g×2
75-0935
75-1134

税
込6,480円
税
込6,696円

本
体6,000円
本
体6,200円

※写真は130g×2です。

無
漂
白
か
ず
の
こ
に
、だ
し
を
き
か
せ
て
美
味
し
く
仕
上
げ
ま
し
た
。

よかった！の声
解凍するだけで
いつでも
美味しくいただけて
便利です。

ご注文 12月8日締切
お届け 12月1日〜

ご注文 12月8日締切
お届け 12月1日〜

皮むき済みで
使いやすい

生協の無漂白皮むき済み塩数の子 500g

塩数の子500gパック化粧箱（カナダ産原卵使用）
【賞】2025年1月31日【外寸】21×27×3cm

75-0888
75-1087

税
込8,100円
税
込8,640円

本
体7,500円
本
体8,000円

市販の数の子COOPの数の子

漂白剤は使わず、よい原料を厳選し
数の子本来の自然な色と風味を大切に
加工しています。

無漂白です1

3

十分に水切りして出荷しているため、
ポリポリした切れのいい歯ざわりが
楽しめます。

しっかり水きり

4
製品の製造年月日からニシンの捕獲、
加工までをたどることができる
製品管理システムを採用しています。

徹底した品質管理

2

原卵は「ほんちゃん（本物）」と呼ばれる
「カナダ産（太平洋）」を使用。歯ごたえ、
味ともに優れています。

品質の高いカナダ産
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※歯ごたえのやわらかい
　数の子を使用していま
　す。数の子は折れや割
　れがある場合もござい
　ます。

400g（蝦夷あわび・いくら・帆立松前漬）
【賞】60日【外寸】19×19×6cm

<北海道>三栄水産
蝦夷あわび・いくら・
帆立松前漬
75-0969
75-1168

税
込5,400円
税
込5,832円

本
体5,000円
本
体5,400円

数の子松前・するめ松前・切干し松前・北寄松前
各150g×1【賞】6ヶ月【外寸】19×19×8cm

<北海道>竹田食品
函館 松前漬三昧 
4種セット
75-0977
75-1177

税
込4,860円
税
込4,968円

本
体4,500円
本
体4,600円

<北海道>竹田食品
数の子とかにの
贅沢松前漬セット

数の子松前漬・かに入り松前漬各300g×1
【賞】6ヶ月【外寸】14×22×11cm

75-0951
75-1150

税
込6,156円
税
込6,480円

本
体5,700円
本
体6,000円

<北海道>竹田食品
数の子松前漬

300g×2【賞】6ヶ月【外寸】14×22×11cm

75-0943
75-1142

税
込5,940円
税
込6,156円

本
体5,500円
本
体5,700円

ベースのしょうゆタレ
にスルメや昆布で旨み
を加え、数の子を漬け込
みました。赤唐辛子で味
をひきしめています。

鮨
風
か
ま
ぼ
こ（
香
り
箱
・
え
び
・
さ
け
）

と
迎
春
用
の
彩
り
鮮
や
か
な
2
種
類
の

オ
ー
ド
ブ
ル
か
ま
ぼ
こ
の
詰
め
合
わ
せ

で
す
。

<石川>能登半島
鮨懐石蒲鉾・
オードブル蒲鉾セット DP

鮨懐石かまぼこ（香り箱・えび・さけ各120g
×1）、かに小袖145g・祝太鼓130g×各1
【賞】30日【外寸】15×27×5cm

75-0994
75-1193

税
込4,514円
税
込5,184円

本
体4,180円
本
体4,800円

鮨懐石かまぼこ（さけ・えび・香り箱各120g×1）、祝太鼓130g×1、
かに小袖・能登の香各145g×1【賞】30日【外寸】28×17×4cm

<石川>能登半島
鮨懐石蒲鉾・オードブル蒲鉾 DTA
75-1001
75-1207

税
込5,378円
税
込5,940円

本
体4,980円
本
体5,500円

海の幸（えび、さけ）、香り箱を
用いた鮨懐石蒲鉾とチーズの
入った切り口が鮮やかなオー
ドブル蒲鉾の詰め合わせ。

えび・あなご・さけ・きす・香り箱各120g×1
【賞】30日【外寸】15×27×5cm

<石川>能登半島
鮨懐石かまぼこ C-NF
75-0986
75-1185

税
込4,298円
税
込5,292円

本
体3,980円
本
体4,900円

そ
れ
ぞ
れ
の
海
の
幸
を
生
か
し
、
彩
り
豊
か
に

鮨
風
に
仕
立
て
た「
鮨
懐
石
か
ま
ぼ
こ
」で
す
。

5
種
類
の
美
味
し
さ
を
お
楽
し
み

い
た
だ
け
ま
す
。

よかった！の声
つまみとしても、
ご飯にかけても
大満足です。

よかった！の声
色々な味が楽しめて
うれしいです！！

よかった！の声
美味しくて美しく、
見栄えのする品でした。

能登半島の3商品について、お正月用として贈られる場合は、12月下旬以降のお届け日指定をお願いします。
迎

春
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迎

春

先
様
へ
は
、
事
前
の
お
届
け
日
確

認
の
お
電
話
は
い
た
し
ま
せ
ん
。

お
届
け
日
指
定
は
承
り
ま
す
が
、

時
間
帯
指
定
は
承
る
事
が
で
き
ま

せ
ん
。

M-68

M-50

鮎家のあゆ巻190g・たら子淡雪180g・にしん美味煮80g×
各1【賞】6ヶ月【外寸】26×28×4cm

<滋賀>鮎家
鮎家 お詰合せ DW40
75-6160 税

込4,320円
本
体4,000円

年
末
年
始
の
ご
馳
走
の
一
品
に
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

あ
ゆ
巻
と
た
ら
子
淡
雪
に
、に
し
ん
の
佃
煮
惣
菜
を

加
え
た
詰
め
合
わ
せ
で
す
。

9

鮎家のあゆ巻190g×1、たら子淡雪・吉祥サーモン巻各
180g×1【賞】9ヶ月【外寸】26×28×4cm

<滋賀>鮎家
鮎家 お詰合せ DW50
75-1027
75-1223

税
込5,292円
税
込5,400円

本
体4,900円
本
体5,000円

7年
末
年
始
の
ご
馳
走
の一品
に
ご
利
用

く
だ
さ
い
。あ
ゆ
巻
と
た
ら
子
淡
雪
、

吉
祥
サ
ー
モ
ン
巻
、3
種
昆
布
巻
の

入
っ
た
豪
華
な
詰
め
合
わ
せ
で
す
。

鮎家のあゆ巻190g・たら子淡雪180g×各1
【賞】9ヶ月【外寸】26×22×4cm

<滋賀>鮎家
鮎家 お詰合せ DW30
75-1019
75-1215

税
込3,132円
税
込3,240円

本
体2,900円
本
体3,000円

鮎家の代表商品といえば昆布巻。
年末年始のご馳走の一品にご利用
ください。あゆ巻とたら子淡雪の
詰め合わせです。

4

お届け 12月28日まで
【賞】生食の場合はお早めにお召し上がりください。

230g（8〜12尾）【外寸】19×27×9cm

<熊本>宮川水産
熊本・天草「活」車海老（養殖） 
M-50
75-1044
75-1249

税
込5,076円
税
込5,400円

本
体4,700円
本
体5,000円

350g（12〜18尾）【外寸】21×28×10cm

M-68
75-1052
75-1257

税
込7,020円
税
込7,344円

本
体6,500円
本
体6,800円

北海道産厚葉昆布で
北海道産の具材
（中芯）を巻いて
じっくりと
煮込みました。

昆布巻（さけ・ほたて・にしん・ししゃも×各1）
【賞】6ヶ月【外寸】24×28×4cm

<北海道>ぎょれん販売
北海道昆布巻
75-1036
75-1231

税
込5,400円
税
込5,832円

本
体5,000円
本
体5,400円

丹波篠山特産の
丹波黒大豆、
丹波大納言小豆を
使用した煮豆と、
国産栗を使用した
渋皮付き栗甘露煮
の詰め合わせ
です。

丹波黒煮豆260g（固形量140g）・丹波大納言煮豆280g（固形
量160g）・栗渋皮煮290g（固形量130g）×各1
【外寸】12×24×8cm

<兵庫>はべ黒庵
丹波の煮豆と栗渋皮煮
75-1060
75-1266

税
込5,616円
税
込6,264円

本
体5,200円
本
体5,800円

※メーカーオリジナルの有田焼容器に入れてお届けします。

有田焼容器入佃煮ふりかけ80g×2【賞】6ヶ月
【外寸】13×25×8cm

<東京・四谷>錦松梅
錦松梅 有田焼容器入
75-6178 税

込3,740円
本
体3,400円

佃煮ふりかけ65g×4【賞】6ヶ月【外寸】25×25×5cm

<東京・四谷>錦松梅
錦松梅 プラスチック容器入
75-6187 税

込3,672円
本
体3,400円

鰹
節
、椎
茸
、松
の
実
な
ど
の

山
海
の
素
材
で
作
り
上
げ
る

佃
煮
ふ
り
か
け
。

※写真は
　M-50 です。
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マリネット
生ずわいがに（大サイズ）ハーフポーション 1kg

カナダ産の濃厚な
ずわい蟹の甘みを
生のままお刺身でも
お召し上がり
いただけます。

八戸協和水産
生ずわい棒肉（化粧箱） 2L

500g（16〜20本）（カナダ産）【外寸】17×22×4cm

75-1095
75-1290

税
込9,180円
税
込9,504円

本
体8,500円
本
体8,800円

オピリオ種700g（16〜24本）（ロシアまたは
カナダ産）長さ約16cm（目安）
【外寸】26×32×6cm

朝日共販
生ずわいがに
棒ポーション 700g
75-1086
75-1282

税
込13,500円
税
込13,824円

本
体12,500円
本
体12,800円

鮮度抜群のかにを選び
一番おいしい脚だけを食べやすく
殻を剥いてポーションにしました。
しゃぶしゃぶ、天ぷら、
バター焼きなど様々な食べ方が
お楽しみいただけます。

350g

オピリオ種350g（11〜16本）（ロシアまたは
カナダ産）長さ約14cm（目安）
【外寸】27×22×9cm

75-1078
75-1274

税
込7,020円
税
込7,344円

本
体6,500円
本
体6,800円

マリネット
生ずわいがに（大サイズ）
ハーフポーション 750g

バルダイ種750g（アメリカまたはロシア産）
脚の長さ約11〜17cm（目安）
【外寸】24×32×9cm

75-1116
75-1312

税
込9,180円
税
込9,504円

本
体8,500円
本
体8,800円

バルダイ種1.5kg（アメリカまたはロシア産）
脚の長さ約13〜18cm（目安）
【外寸】30×45×9cm

マリネット
生ずわいがに（特大サイズ）
ハーフポーション 1.5kg
75-1125
75-1320

税
込17,820円
税
込18,144円

本
体16,500円
本
体16,800円

大型で身が太くしっかりした繊維質で、
味も濃厚なバルダイ種です。

バルダイ種1kg（アメリカまたはロシア産）脚の長さ約11〜17cm（目安）
【外寸】26×34×7cm

75-1108
75-1304

税
込11,340円
税
込11,880円

本
体10,500円
本
体11,000円

よかった！の声
食べごたえ十分。大満足。

よかった！の声
美味しく
いただきました。

迎

春

【350g】長さ約14cm（11〜16本）
【700g】長さ約16cm（16〜24本）

生ずわいがに棒ポーションのサイズ（目安）

※写真は350gです。

生食可

バルダイ種

バルダイ種 バルダイ種

脚・爪・肩肉のセット 脚・爪・肩肉のセット
脚・爪・肩肉のセット
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迎

春

※写真はSK-K1です。

あい鴨鍋セット 
SK-K12

あい鴨ローススライス200g×2（岩手県産）、鍋つゆ50g×4
【外寸】19×27×12cm

75-1176
75-1371

税
込4,320円
税
込4,536円

本
体4,000円
本
体4,200円

国産天然の
まふくを
ちり鍋用に
セットしました。

まふくちり身・アラ400g×1、ふく鍋だし45g×2、ポン酢35g×
3、もみじおろし16g×1（天然まふく:国産）
【賞】30日【外寸】24×30×6cm

<福岡>ふく太郎本部
ふくちりセット
75-1141
75-1347

税
込4,860円
税
込5,400円

本
体4,500円
本
体5,000円

<福岡>ふく太郎本部
ふく冬の懐石

とらふく刺身50g（プラスチック皿21cm）・とらふく皮40g・ふ
くちり240g（アラ:とらふく・身:まふく各120g）・ゴマふくから
揚げ用（粉付）200g×各1、ポン酢35g×3、もみじおろし16g×1
（とらふく:国産/養殖、天然まふく:国産、天然ゴマふく:日本海
西部、北部）【賞】30日【外寸】34×38×7cm

75-1159
75-1355

税
込10,584円
税
込10,800円

本
体9,800円
本
体10,000円

国産ふくを使用して、少人数用の
フルコースをご家庭向けにセットしました。

国産養殖のとらふく刺身の小皿と、
国産天然まふくちりのセットです。

〔とらふく刺身12g、とらふく皮10g、ポン酢
10g・もみじおろし3g（17cmプラ皿）〕×2、
まふくちり200g（アラ60g・身140g）、ポン
酢10g・もみじおろし3g×各2（とらふく:国
産/養殖、天然まふく:国産）
【賞】30日【外寸】24×30×6cm

<福岡>ふく太郎本部
ふく料理セット
75-1133
75-1338

税
込5,400円
税
込5,616円

本
体5,000円
本
体5,200円

あい鴨ローススライス200g×3（岩手県産）、鍋つゆ50g×6
【外寸】19×27×12cm

<岩手>アマタケ
あい鴨鍋セット SK-K1
75-1167
75-1363

税
込5,400円
税
込5,832円

本
体5,000円
本
体5,400円

よかった！の声
とても美味しく、
料理のしおりも
役に立っています。

よかった！の声
美味しく
いただきました。

よかった！の声
つゆがとっても
美味しくて、
調理も簡単で
助かっています。

※写真はイメージです。
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春

※写真は300gです。 ※写真は310gです。

※写真は310gです。

※写真は310gです。

※写真は600gです。

近
江
牛

よかった！の声
お肉が上等で素敵
でした。大満足。

よかった！の声
美味しくいただき
ました。

<滋賀・大津>松喜屋
近江牛 すき焼き・
しゃぶしゃぶ用 400g

400g（ロース・かたロース）（滋賀県産）
【賞】120日【外寸】21×27×6cm

本
体8,000円75-6208 税

込8,640円

特上のカルビと呼ばれてい
る部位で、１頭の牛からわず
か３％程しかとれない霜降
りが美しい三角バラを、焼
肉用にカットしています。

75-1248
75-1444

税
込6,048円
税
込6,696円

本
体5,600円
本
体6,200円

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 和牛カルビ

（三角バラ）焼肉用 310g

310g（国内産）【賞】30日
【外寸】17×25×4cm

620g（310g×2）（国内産）【賞】30日
【外寸】17×25×8cm

620g
75-1256
75-1452

税
込10,800円
税
込11,880円

本
体10,000円
本
体11,000円

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 和牛もも
しゃぶしゃぶ用 310g

310g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×4cm

75-1206
75-1401

税
込5,346円
税
込5,778円

本
体4,950円
本
体5,350円

620g

620g（310g×2）（国内産）【賞】30日
【外寸】17×25×8cm

75-1214
75-1419

税
込10,044円
税
込11,124円

本
体9,300円
本
体10,300円

600g（300g×2）（国内産）【賞】30日
【外寸】17×25×8cm

600g
75-1192
75-1397

税
込10,800円
税
込11,880円

本
体10,000円
本
体11,000円

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 
和牛ロースうすぎり 300g

300g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×4cm

75-1184
75-1389

税
込6,048円
税
込6,696円

本
体5,600円
本
体6,200円

カルビ（三角バラ）焼肉用310g、もも焼肉用
320g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×8cm

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 
和牛カルビ（三角バラ）・
もも焼肉セット 630g
75-1265
75-1460

税
込10,260円
税
込11,340円

本
体9,500円
本
体10,500円

和牛ロースうすぎり300g、和牛ももうすぎり
310g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×8cm

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 和牛ロース・もも
うすぎりセット 610g
75-1273
75-1478

税
込10,260円
税
込11,340円

本
体9,500円
本
体10,500円

620g
75-1230
75-1436

税
込10,044円
税
込11,124円

本
体9,300円
本
体10,300円

620g（310g×2）（国内産）【賞】30日
【外寸】17×25×8cm

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 
和牛ももうすぎり 310g

310g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×4cm

75-1222
75-1427

税
込5,346円
税
込5,778円

本
体4,950円
本
体5,350円

指定牧場から一頭一頭厳選して仕入れた良質の近江牛を、
じっくり熟成させてお届けしています。

<滋賀・大津>松喜屋
近江牛 あみ焼き用 450g

450g（モモ・バラ）（滋賀県産）
【賞】120日【外寸】21×27×6cm

本
体6,000円75-6225 税

込6,480円

<滋賀・大津>松喜屋
近江牛 すき焼き・あみ焼き用 900g

すき焼き用450g（モモ・バラ）・あみ焼き用450g（モモ・バラ）×
各1（計900g）（滋賀県産）【賞】120日【外寸】24×30×6cm

税
込11,664円

本
体10,800円75-6233

600g

600g（ロース・かたロース）（滋賀県産）
【賞】120日【外寸】21×27×6cm

本
体11,000円75-6217 税

込11,880円

<滋賀・大津>松喜屋
近江牛 すき焼き用 450g

450g（モモ・バラ）（滋賀県産）
【賞】120日【外寸】21×27×6cm

本
体5,000円75-6195 税

込5,400円

1
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迎

春

ロ
ー
ス
ト
ビ
ー
フ

松
阪
牛

神
戸
牛

※ハンバーグは、はちみつ使用のため1歳未満の乳児には食べさせないでください。

熱を加えると「サシ」が溶けて、肉本来の味
と脂肪の香りが溶け合い、特有のとろける
ような味わいを醸し出します。

75-1311
75-1517

税
込7,884円
税
込8,424円

本
体7,300円
本
体7,800円

75-1281
75-1487

税
込7,884円
税
込8,424円

本
体7,300円
本
体7,800円

イサミ
神戸牛すき焼き用モモ

450g（兵庫県産）【賞】6ヶ月【外寸】28×19×11cm

400g（兵庫県産）【賞】6ヶ月【外寸】28×19×11cm

イサミ
神戸牛すき焼き用肩ロース

75-1299
75-1495

税
込5,832円
税
込6,480円

本
体5,400円
本
体6,000円

ビーフマイスター
松阪牛 しゃぶしゃぶ用 300g

モモ・バラ300g（三重県産）【賞】30日【外寸】19×27×7cm

75-1329
75-1525

税
込9,180円
税
込9,720円

本
体8,500円
本
体9,000円

ビーフマイスター
松阪牛 しゃぶしゃぶ用 500g

モモ・バラ500g（三重県産）【賞】30日【外寸】19×27×7cm

75-1303
75-1508

税
込6,372円
税
込6,696円

本
体5,900円
本
体6,200円

肩スライス300g（三重県産）【賞】30日【外寸】25×17×5cm

丸善食品
松阪牛 すき焼き用 300g

75-1337
75-1533

税
込10,368円
税
込11,232円

本
体9,600円
本
体10,400円

肩スライス500g（三重県産）【賞】30日【外寸】25×17×5cm

丸善食品
松阪牛 すき焼き用 500g

丸大食品
国産牛ローストビーフセット GM-60

国産牛ローストビーフ（サーロイン）350g、トリュフ仕立てソース90ml
【外寸】15×27×6cm

75-1346
75-1541

税
込5,616円
税
込6,696円

本
体5,200円
本
体6,200円

丸大食品
煌彩ローストビーフセット MRT-473

ローストビーフ（モモ）・特撰ロースハム（ブロックカット）各180g×1、黒胡椒
ミートローフ170g・トリュフ仕立てソース90ml×各1（発色剤等使用）【賞】60日
【外寸】16×31×7cm

75-1354
75-1559

税
込3,456円
税
込3,996円

本
体3,200円
本
体3,700円

人
気
の
特
撰
ロ
ー
ス
ハ
ム
と

ロ
ー
ス
ト
ビ
ー
フ・黒
胡
椒
ミ
ー
ト

ロ
ー
フ
を
詰
め
合
わ
せ
た

ギ
フ
ト
で
す
。

国
産
牛
サ
ー
ロ
イ
ン
を
使
用
、真
空

調
理
法
で
肉
の
旨
み
を
と
じ
こ
め
、

ジ
ュ
ー
シ
ー
で
や
わ
ら
か
な

口
当
た
り
に
仕
上
げ
ま
し
た
。

75-1388
75-1584

税
込4,406円
税
込4,730円

本
体4,080円
本
体4,380円

伊藤ハム
賛否両論ローストビーフ
笠原将弘監修 WR-40

ローストビーフ（もも）210g、ローストポーク280g、ロース
トビーフソース和風ゆず風味30g×2【外寸】17×24×8cm

75-1370
75-1576

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

伊藤ハム
至福の洋食 
田崎真也セレクション YO-40

低温真空調理ローストビーフ（もも）200g・トリュフ入りグ
レイビーソース30g×各1、デミグラスソースハンバーグ・
デミグラスソースチーズ入りハンバーグ各120g×3
【外寸】20×33×7cm

75-1362
75-1567

税
込5,184円
税
込5,940円

本
体4,800円
本
体5,500円

日本ハム
「本格派」ローストビーフ
7種セット NRB-54

ローストビーフ140g・ローストビーフソース50g・ロースハ
ム160g・あらびきステーキ72g・ロース生ハム27g・ペッ
パーボロニア105g・あらびきミートローフ128g・ディナー
ソーセージ132g×各1（発色剤等使用）【賞】50日
【外寸】16×26×11cm

30
年
以
上
、親
し
ま
れ
続
け
て
い
る

ハ
ム
ギ
フ
ト
で
す
。様
々
な
シ
ー
ン
で

お
楽
し
み
い
た
だ
け
ま
す
。

笠
原
将
弘
監
修
。

お
肉
の
旨
み
を
引
き
立
て
ま
し
た
。

日
本
三
大
銘
柄
牛
の
一
つ
と
も
呼
ば
れ
る

松
阪
牛
。「
肉
の
芸
術
品
」と
も
称
さ
れ
る

肉
質
で
人
気
の
高
い
ブ
ラ
ン
ド
で
す
。
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ハムギフトは商品をわかりやすくお見せするため、ギフトカタログ用に加工した写真を掲載しています。お届けする商品と掲載写真で形や大きさに

ハ

ム

日本ハム
北海道 プレミアム「美ノ国」ブロック・
スライス UKH-53

熟成ももハム280g・肩ロース生ハム30g・熟成網焼きミート
ローフ164g×各1、熟成ロースハム45g×2、熟成あらびき
ウインナー・白い熟成あらびきウインナー各60g×1
（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×9cm

75-1435
75-1630

税
込5,076円
税
込5,400円

本
体4,700円
本
体5,000円

75-1396
75-1592

税
込5,076円
税
込5,400円

本
体4,700円
本
体5,000円

日本ハム
北海道 プレミアム

「美ノ国」ブロックセット 
UKH-55

熟成ロースハム390g、熟成ももハム280g
（発色剤等使用）【賞】55日
【外寸】16×21×8cm

75-1426
75-1622

税
込4,860円
税
込5,400円

本
体4,500円
本
体5,000円

日本ハム
北海道 プレミアム「美ノ国」
9点詰合せ UKH-58

熟成ロースハム45g・熟成ロースハムステーキ50g×各2、熟
成ベーコン48g・肩ロース生ハム30g×各1、熟成ももハム・
熟成あらびきウインナー・白い熟成あらびきウインナー各
60g×1（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×9cm

75-1418
75-1614

税
込3,218円
税
込3,672円

本
体2,980円
本
体3,400円

日本ハム
北海道 プレミアム「美ノ国」
7点詰合せ UKH-38

熟成ロースハム45g×2、肩ロース生ハム30g・熟成ベーコン
48g・熟成ビアシンケン40g×各1、熟成あらびきウイン
ナー・白い熟成あらびきウインナー各60g×1
（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×7cm

上級ホワイトロースハム340g・直火焼き焼豚152g・直火焼
ミートローフ128g×各1、スモークボロニア・ペッパーボロ
ニア各105g×1、特撰ホワイトウインナー・特撰あらびきウ
インナー各66g×1（発色剤等使用）
【賞】60日【外寸】17×29×8cm

日本ハム
「本格派」ギフト7点詰合せ NH-449
75-1469
75-1665

税
込4,298円
税
込4,860円

本
体3,980円
本
体4,500円

熟成ロースハム45g×3、肩ロース生ハム30g・熟成ビアシン
ケン40g・熟成ベーコン48g×各1、熟成あらびきウインナー・
白い熟成あらびきウインナー各60g×1（発色剤等使用）
【賞】40日【外寸】16×25×7cm

日本ハム
北海道 プレミアム「美ノ国」
8点詰合せ UKH-48
75-1400
75-1606

税
込4,104円
税
込4,320円

本
体3,800円
本
体4,000円

30年以上、親しまれ続けているハムギフトです。
様々なシーンでお楽しみいただけます。

75-1451
75-1657

税
込3,078円
税
込3,866円

本
体2,850円
本
体3,580円

日本ハム
「本格派」ギフト5点詰合せ 
NH-328

スモークハム・直火焼き焼豚各152g×1、
ロース生ハム27g・あらびきミートローフ
128g・ディナーソーセージ132g×各1（発
色剤等使用）【賞】55日【外寸】15×22×8cm

日本ハム
「本格派」ギフト6点詰合せ NH-538

上級ロースハム340g・たれ漬け焼豚162g・ロース生ハム
27g・スモークハム152g・あらびきミートローフ128g・
ディナーソーセージ132g×各1（発色剤等使用）
【賞】55日【外寸】16×26×11cm

75-1486
75-1681

税
込5,378円
税
込5,702円

本
体4,980円
本
体5,280円

日本ハム
「本格派」ギフト6点詰合せ NH-549

上級ロースハム・上級ホワイトロースハム各340g×1、ロー
ス生ハム27g・スモークハム152g×各1、パストラミロー
フ・あらびきミートローフ各128g×1（発色剤等使用）
【賞】55日【外寸】17×29×8cm

75-1477
75-1673

税
込5,076円
税
込5,400円

本
体4,700円
本
体5,000円

日本ハム
「本格派」バラエティ
6種ギフトセット
NH-427

ロースハム160ｇ・ロース生ハム27ｇ×各1、直火焼き焼豚・スモークハム各152ｇ×1、特撰
ホワイトウインナー・特撰あらびきウインナー各66ｇ×1（発色剤等使用）
【賞】50日【外寸】17×29×8cm

75-1443
75-1648

税
込3,218円
税
込4,320円

本
体2,980円
本
体4,000円




